TENER MAS-TENER MENOS
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Juan tiene 5 canicas. Mia tiene 2 canicas mas gue Juan. ¢ Cuantas canicas tiene Mia?

Juan tiene 5 canicas. Lucas tiene 3 canicas menos que Juan. ¢ Cuantas canicas tiene Lucas?
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TENER MAS-TENER MENOS

Juan tiene 28 canicas. Mia tiene 15 canicas mas
gue Juan. ¢Cuantas canicas tiene Mia?

.

SOLUCION:

S —

Mateo tiene 17 anos. Nuria tiene 11 ainos menos
gue Mateo. ¢ Cuantos afios tiene Nuria?

D

SOLUCION:

e/

Noa tiene 19 afios. Rubén tiene 13 afios menos
gue Noa. éCudntos anos tiene Rubén?

D

SOLUCION:

S —

Paula tiene 45 cromos. Carlos tiene 27 cromos
mas que Paula. { Cuantos cromos tiene Carlos?
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SOLUCION:
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Autor pictogramas: Sergio Palao. Procedencia: ARASAAC (http://arasaac.org). Licencia: CC (BY-NC-SA). Autora: Alicia Lo6pez Romero



http://arasaac.org/

¢ CUANTAS MAS-CUANTAS MENOS?
el CICICICIE
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Juan tiene 5 canicas y Mia tiene 7 canicas. ¢ Cuantas canicas tiene Mia mas que Juan?
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Juan tiene 5 canicas y Lucas tiene 4 caninas. éCudntas canicas tiene Lucas menos que Juan?
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¢ CUANTAS MAS-CUANTAS MENOS?

DIBUJA
PEONZAS 17 PINTURAS
DE JUAN DE ANA
PEONZAS 17 PINTURAS
DE MIA DE ALVARO

[ ]

Juan tiene 17 peonzas y Mia tiene 19 peonzas.
¢Cuantas peonzas tiene Mia mas que Juan?

Alvaro tiene 26 pinturas y Ana tiene 21 pinturas.
¢Cudntas pinturas tiene Alvaro mas que Ana?
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SOLUCION:

David tiene 45 galletas y Emma tiene 42 galletas.
¢Cuantas galletas tiene Emma menos que David?
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SOLUCION: SOLUCION:
DIBUIA DIBUJA

GALLETAS COCHES

DE EMMA DE ALBA

GALLETAS COCHES

DE DAVID DE DIEGO

Diego tiene 38 coches y Alba tiene 33 coches.
éCuantos coches tiene Diego mas que Alba?
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SOLUCION:
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RESUMIENDO...

RODEA LA OPERACION CORRECTA

PROBLEMA DE “TENER MAS”

Juan tiene 5 canicas. Mia tiene 2 canicas mas que o
Juan. éCudantas canicas tiene Mia?

PROBLEMA DE “TENER MENOS”

Juan tiene 5 canicas. Lucas tiene 3 canicas menos
gue Juan. ¢ Cuantas canicas tiene Lucas?

PROBLEMA DE “¢CUANTOS TIENE MAS QUE?”

Juan tiene 5 canicas y Mia tiene 7 canicas. ¢Cuantas
canicas tiene Mia mas que Juan?

PROBLEMA DE “¢ CUANTOS TIENE MENOS QUE?”

Juan tiene 5 canicas y Lucas tiene 4 caninas.
¢Cuantas canicas tiene Lucas menos que Juan?
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